
第1回愛知県アレルギー講演会 開催結果
（一般市民向け 刈谷市産業振興センター）

講演会参加者：37名
アンケート回答者：16名
動画再生回数：255回

名古屋からも近いため、名古屋市から
の参加が7名であった。

チラシや知人からの紹介が半数以上
占めた。

満足・やや満足を合わせて、94％あり、
おおむね満足との意見であった。

ほとんどが満足しているという結果で
あった。

ほとんどが満足しているという結果で
あった。

おおむね満足な対応と思われる。
思う・やや思うを合わせると100%
ほとんどの方がまた参加したいと考えている。

【良い意見】
・アレルギーに関して色々な面から話が聞けた。
・知らなかったことを知ることができた。
・丁寧に話されていたので分かりやすかった。
・とても解りやすい内容でした。喘息に関して勉強
になりました。
・知らなかった事がたくさんわかり、有意義な時
間がすごせました。特に将来喘息にならないよう
気を付けていきたいです。
・コロナ対策もしっかりされていました。

【改善点・要望】
・全体的には分かりやすかったが、一部専門的な用
語が多くて分かりにくい部分があった。時間が
限られている為演者が早口で聞き取りにくい部
分があった。
・内容が濃いのに、時間が短い。早すぎる。

その他ご意見（抜粋）
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